



В Воронеже завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших сотрудников полиции в совершении мошенничества в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших оперуполномоченных ГУ МВД России по Воронежской области 41 и 26 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения, в крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

По данным следствия, в 2022 году полицейские оказывали оперативное сопровождение по уголовному делу о тайном хищении имущества. В ходе личных встреч они сообщили подозреваемому заведомо недостоверную информацию о наличии у них возможности повлиять на ход расследования вышеуказанного уголовного дела, минимизировав последствия уголовного преследования, обещав мнимое обязательство не передавать в следственные органы дополнительные эпизоды его противоправной деятельности, а также о наличии у них



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

возможности создать благоприятные условия для его содержания под стражей в СИЗО, за что потребовали незаконное денежное вознаграждение. В последующем мужчина, введенный в заблуждение, перевел денежные средства в сумме около 940 тысяч рублей на банковскую карту знакомого 26-летнего полицейского. Сотрудник полиции забрал деньги у своего товарища и отдал половину своему поделнику.

На предварительном следствии обвиняемые признали вину в совершении указанного преступления, в содеянном раскаялись и возместили в полном объеме ущерб, причиненный потерпевшему, выплатив денежные средства в счет компенсации вреда. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколы очных ставок и осмотров, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемых в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвеев Артем.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1784772>